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BENDRA INFORMACIJA

Anketinŕ apklausa buvo atliekama 2018 m. spalio mŕnesū darbo 
dienomis rytinio ir vakarinio piko metu.

Respondentai buvo apklausiami vieĢojo transporto (VT) stotelŕse.

Buvo apklausiami tik reguliariai (ne maĤiau kaip 4 kartus per 
savaitŗ) VT keliaujantys keleiviai, ne jaunesni kaip 16 m.

IĢ viso buvo apklausta 1500 respondentƥ.

Apklausň vykdŕ rinkos tyrimƥ kompanija ăJarintaò.
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APKLAUSOS TIKSLAI

Nustatyti vilnieĽiƥ keliavimo ūproĽius.

Nustatyti problemines VT paslaugƥ sritis.

Nustatyti kaip keleiviai vertina jau priimtus VT eismo organizavimo 
pakeitimus.

AtsiĤvelgiant ū keleiviƥ iĢsakytas pastabas bei pasiƝlymus gerinti VT 
paslaugƥ kokybŗ. 

Tobulinant prasĽiausiai vertinamas VT paslaugƥ sritis, didinti VT 
besinaudojanĽiƥ vilnieĽiƥ skaiĽiƥ.
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KLAUSIMYNAS(I)

Klausimai apie respondentň

Kaip daĤnai naudojatŕs vieĢuoju transportu?

Kuriai amĤiaus grupei priklausote?

Kokspagrindinis uĤsiŕmimas Ģiuo metu?

KoksjƝsƥ iĢsilavinimas?

Kokios yra vidutinŕs vieno JƝsƥ Ģeimos nario pajamos per mŕnesū?

Kokiame Vilniaus mikrorajone gyvenate?

Kiek daĤniausiai kartƥ kelionŕs metu persŕdate?

KoksJƝsƥ ūprastinŕs kelionŕs marĢrutas ryte?

Kiek ūprastai per darbo dienň atliekate kelioniƥ su vieĢuoju transportu?

Kuriuo marĢrutu daĤniausiai naudojatŕs?

Kokiais vieĢojo transporto bilietais naudojatŕs daĤniausiai?

Arturite asmeninū automobilū?
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KLAUSIMYNAS(II)

Teiginiai vertinami skalŕje nuo 1 iki 10

VieĢojo transporto priemonŕs ū stoteles atvyksta laiku (punktualiai)

VieĢojo transporto eismo intervalas/daĤnumas yra pakankamas

VieĢojo transporto darbo laikas (pirmo/paskutinio reisƥ laikai) yra priimtinas

VieĢojo transporto greitis yra konkurencingas su kitomis transporto priemonŕmis

Persŕdimƥ sistema sukoordinuota tinkamai

Informacija apie tvarkaraĢĽius bei marĢrutus (stotelŕse, m.Ticketprogramŕlŕje ir 
vieĢojotransportopriemonŕse) pateikta aiĢkiai

VieĢojo transporto vairuotojai keleivius veĤa saugiai

VieĢojo transporto priemonŕs vŕdinamos/Ģildomos pakankamai

VieĢojo transporto vairuotai yra mandagƝs bei paslaugƝs

Kelionŕs vieĢuoju transportu yra komfortiĢkos

Bilietƥ ūsigijimas bei papildymas yra patogƝs

Mane tenkina vieĢojo transporto paslaugƥ kokybŕ
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KLAUSIMYNAS(III)

Atviras klausimas

Kas jƝsƥ nuomone galŕtƥ pagerinti vieĢojo transporto kokybŗ? Nurodykite bent vienň 
priemonŗ.
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INFORMACIJA APIE VIEġOJO 

TRANSPORTO KELEIVIUS

2015-2018 m.
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RESPONDENTAI PAGAL LYTŪ IR AMģIƤ

*2015 ir 2016 m. apklausƥ vykdytojai pastebŕjo, kad vyrai 
daĤniau nei moterys atsisakydavo dalyvauti apklausoje

47%

53%

35%

65%

22%

78%

28%

72%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vyras

Moteris

2015 m. 2016 m. 2017 m. 2018 m.

47%

21%

17%

12%

3%

0,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

16-29 m.

30-39 m.

40-49 m.

50-59 m.

60-69 m.

тл ƳŜǘǽ ƛǊ ŘŀǳƎƛŀǳ

2015 m. 2016 m. 2017 m. 2018 m.



{ŀǾƛǾŀƭŘȅōŤǎ ƣƳƻƴŤ α{ǳǎƛǎƛŜƪƛƳƻ ǇŀǎƭŀǳƎƻǎά |    www.vilniustransport.lt

RESPONDENTAI PAGAL SOCIALINŪ 

STATUSŇ IR IġSILAVINIMŇ

*Buvo apklausti ne jaunesni kaip 16 m. amĤiaus keleiviai.
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RESPONDENTAI PAGAL MŔNESINES 

PAJAMAS VIENAM ġEIMOS NARIUI

Atsisakiusiƥ nurodyti mŕnesines pajamas respondentƥ dalis 
skirtingose amĤiaus ir socialinŕse grupŕse
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